Kausalsätze:   weil / deshalb

A. Verwinden Sie die Sätze mit der Konjunktion WEIL.

1. Martina geht ins Reisebüro. Sie will eine Reise buchen.
Martina geht ins Reisebüro, weil sie eine Reise buchen will.
2. Die Menschen sonnen sich. Das Wetter ist prima.

 Die Menschen sonnen sich, weil das Wetter prima ist.

3. Hugo kommt später. Er hat verschlafen.

Hugo kommt später, weil er verschlafen hat.

4. Frau Müller bekommt viel Kindergeld. Sie hat sechs Kinder.
Frau Müller bekommt viel Kindergeld, weil sie sechs Kinder hat.
5. Wir laufen schnell nach Hause. Es regnet.

Wir laufen schnell nach Hause, weil es regnet.
6. Ich mache nichts. Ich habe keine Lust.

Ich mache nichts, weil ich keine Lust habe.
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B. Verwinden Sie die Sätze mit dem Adverb DESHALB.

1. Martina geht ins Reisebüro. Sie will eine Reise buchen.
Martina will eine Reise buchen. Deshalb geht sie ins Reisebüro.

2. Die Menschen sonnen sich. Das Wetter ist prima.
Das Wetter ist prima. Deshalb sonnen sich die Menschen. 

3. Hugo kommt später. Er hat verschlafen.
Hugo hat verschlafen. Deshalb kommt er später.

4. Frau Müller bekommt viel Kindergeld. Sie hat sechs Kinder.
Frau Müller hat sechs Kinder. Deshalb bekommt sie viel Kindergeld.

5. Wir laufen schnell nach Hause. Es regnet.
Es regnet. Deshalb laufen wir schnell nach Hause.

6. Ich mache nichts. Ich habe keine Lust.

Ich habe keine Lust. Deshalb mache ich nichts.
